



## 新密市委书记开通QQ,网上问政

# 3天有500多网友加他为好友

□晚报记者 董占卿 通讯员 王炎军

**本报讯** 新密市目前正进行一场轰轰烈烈的解放思想大讨论活动,为倾听市民心声,了解民生大事,转变机关工作作风,新密市委书记王铁良17日开通了QQ(1606183800),网上问政。短短的3天时间,就有500多个网友加王铁良为好友,反映了不少老百姓关心的问题。

昨日上午,记者从百度上了解到,人民网、搜狐网等网站纷纷转载了本报关于新密市委

书记开通QQ,网上问政的报道。

QQ开通的当日,人民网记者以“伊水寒”的网名,体验新密市委书记QQ“功效”,从申请到加入并反映问题,非常迅速。

人民网9月17日报道称,这是河南省开展网络问政以来,首位县级市委书记公开QQ号码与网友在线交流。

截至昨日下午6时,新密市委书记开通的QQ,已经有500多名网友加入。

“我是小强”的网友反映,新密至苟堂的公交车上,包括婴儿在内的孩子都收成人票,希

望有关部门能够尽快调查处理。

3天来,网民反映了不少民生方面的问题,工作人员都一一作了记录、整理,并向王铁良作专题汇报,交由相关部门落实处理。

经过3天的运行,工作人员提醒网友,由于申请加入或在线的网友很多,一一回答在线网友的问题比较费时,网友最好把问题写详细,直接发至新密市委书记QQ邮箱(1606183800@qq.com)尽量把所反映问题的经过、单位、经办人等事项写清楚,以便作进一步调查。为方便联系,最好留下联系方式。

### 荥阳培训实战型干部

**本报讯** 近日,一场别开生面的科级干部培训班在荥阳市委党校举行。这次培训与以往大不相同,把教学形式分成从政经验交流和素质拓展训练两个板块,把教师讲授与学员研讨交流相结合,把课堂学习与拓展训练相结合。在学习内容上,紧扣当前的理论热点问题,邀请专家教授前来作专题报告,同时紧扣学员们的工作实际,紧扣荥阳发展现状,邀请对荥阳发展有独到见解的领导干部给大家作讲座,把理论解读与荥阳发展实际相结合,不仅有效地提高了学员的理论素质,而且增强了团队意识。

晚报记者 姚辉常 通讯员 孙国强

### 黄帝故里推出双节有奖旅游

**本报讯** 中秋、国庆期间,新郑市黄帝故里景区将开展“一炷香、一颗红枣、一幅好照片、一段传奇故事”系列活动。

9月22日~10月7日双节期间,景区每天推出两场拜祖仪式。故里景区将推出“中秋国庆喜团圆 黄帝故里拜祖先”为主题的系列活动,同时,还将开展有奖征集活动,游客可将拜祖精彩瞬间和传奇故事,通过电子邮箱(sxhdgl@163.com)或通过邮局,邮寄到新郑市黄帝故里景区管委会。晚报记者 王军方 通讯员 路军

### 康百万杜甫陵园中秋优惠门票

**本报讯** 中秋佳节来临之际,杜甫陵园景区联合康百万庄园推出“合家团圆”送礼活动。

9月22日至9月24日活动期间,凡游览康百万庄园的游客,游杜甫陵园门票优惠,三口之家只需40元,三口之家只需30元。

晚报记者 周炜卿 通讯员 王盈盈 赵磊

### 嵩山赏月,赢千元大奖

**本报讯** 中秋节前夕,嵩山风景名胜区推出“赏嵩山月,赢千元大奖”过中秋活动。

据了解,嵩山景区推出“最美嵩山月”影像、诗歌征集活动,意在将嵩山月的美用影像和诗歌的方式表达出来。活动设最佳影像一、二、三等奖和最佳文学一、二、三等奖,并分别奖励人民币1000元、500元、200元。另外,景区还推出“中秋团圆夜、合家游中岳”精品旅游线路。

征集活动从9月20日至10月20日,作品可发送至ctssyxb@163.com。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张晓梅

## “虎头山第一大力士”找了个倒爬树的“猴精”老婆 一对传奇老人幽居洞穴15年

近日,记者接到市民爆料,在登封宣化镇七里庙李家湾路旁边的洞穴内,住着一对老夫妻。

丈夫年轻时被誉为“虎头山第一大力士”,妻子也因翻山越岭如履平地,爬树摘果轻疾如猿被当地人称为“猴精”。

老夫妻15年来幽居洞穴,与世无争,清苦度日。

晚报记者 袁建龙  
通讯员 张朝晖 文/图



岳大妮捡破罐归来

### 窑洞中老夫妻清苦度日

昨日,记者跟着经常给老两口送米送面的好心人李俊桥先生一起,采访了这对富有传奇色彩的老夫妻。

一条4米宽的土路蜿蜒伸进群山深处,在两孔阴暗潮湿的窑洞里,记者见到了女主角81岁的岳大妮。

老人眼不花,耳不聋,口齿清楚,思维清晰。

岳大妮说,她早晨去新密市捡破烂了,才回来。

岳大妮说,平时多在禹州、新密以及徐庄周边乡镇捡破烂,徒步,每天往返20多公里。

### “绝代双骄”演绎功夫传奇

岳大妮的丈夫叫李虽,今年90岁。

说起岳大妮夫妻俩年轻时候的事,七里庙村60岁以上的老人无不眉飞色舞。

李虽力大无比,能轻松抱起三百多斤的石碾,面不改色,心不急跳,气不长出,村人称他是“虎头山第一大力士”。

李虽古道热肠,帮助村里人干活一个人能顶四五个。“那时候从来没有外人敢到俺村惹是生非,李虽两只胳膊担两个大人根本不在乎,稍微一攒劲就抡出三五米。”

岳大妮也不含糊,虽说女流之辈,个子不大,但无论上山摘酸枣、爬树摘果子,还是下河抓鱼、捉黄鳝、摸螃蟹都不在话下。别人上树都是顺着上,她却能头朝下倒着上,而且速度不亚于别人,令人叹为观止。因此村人赠其绰号“猴精”。

村里的年轻人赞美他们是“绝代双骄”。村里人都说这对夫妻的功夫是天生的,在娘胎里就练成了。

说起岳大妮爬树的故事,家住新密市的李俊桥是亲眼目睹。

2008年秋天,李俊桥去徐庄镇办事,经过虎头山,看见山上成熟的柿子红彤彤惹人喜爱,这时过来一个身背一大捆干柴的老太太,她三下两下就爬上树了,轻松地摘了几个熟透的柿子,递到了瞠目结舌的李俊桥手里。

### “我要伺候老伴活到一百岁”

15年前,李虽突然双目失明,两耳失聪。从此岳大妮就和老伴一块儿住进了路旁的这处洞穴。这处洞穴是岳大妮和李虽夫妻俩从山上把石块一块一块搬下来垒砌成的。

2005年,岳大妮的大儿子因病不治身亡,媳妇带着孙子孙女改嫁他人。早年二儿子招赘外乡当了上门女婿。女儿远嫁千里之外。

从此老两口开始了风烛残年相依为命的生活。

虽然李虽耳聋眼瞎,常年卧床,但是食量惊人,一顿饭能抵3个成人的饭量。

岳大妮只种了7分坡地,一年四季,温饱问题捉襟见肘。

好心的街坊邻居时常东家一瓢面、西家一碗米,接济老两口。

岳大妮虽然已经是80多岁的人了,但是照样上山打柴,爬树摘果子。

老人笑呵呵地说,不上山打柴烧啥?不爬树摘果子吃啥?我要照顾老伴活到一百岁。

# 少林小子省运动会开幕式上大放异彩

前天晚上,河南省第十一届运动会开幕式在洛阳市举行,文体表演呈现出中原的人文风貌和体育水平,特别是嵩山少林寺武术学院选送的节目,让观众震撼不已,赢得阵阵雷鸣般的掌声。

晚报记者 袁建龙 文/图

### 少林小子与著名歌唱家同台献艺

这次河南省第十一届运动会开幕式分为仪式和庆典晚会两大部分,50分钟的庆典晚会以《大河奔流》为主题的《鼓舞黄河》《走进洛水》《灿烂中原》三大篇章,以先进的声光电手段来诠释河南人民的精神风貌和绚丽多彩的中原风景。

其中,最引人注目的是来自嵩山少林寺武术学院的演出,600名少林小子掀起一股空前震撼的少林风,为宋祖英、韩磊伴奏更是将演出推向了高潮。

### 少林功夫诠释儒释道文化真谛

在少林小子“大道行”的表演中,600名少林小子展示出了佛、道、儒和谐共生,共同开拓前进的精彩篇章,诠释了中原文化的独特魅力。

在微暗的灯光中,一位僧人牵着一匹驮经的白马,沿着黄河古道缓缓而来,舞台的另一个方向走来了一位精神矍铄、白发银须的老道,同时一身儒家打扮、透露出满腹诗文的长者,边走边背诵诗文,他们同时来到中心升降台,各自盘坐……

这时音乐响起,600名手持发光蒲团的少林小子现身场中,他们根据佛教、道教、儒学不同风格的音乐,摆出不同的造型,进行不同形象的表演。

只见他们时而盘腿打坐专心诵经,时而舞动拂尘超凡脱俗,时而模仿儒学大家讲学研书。

随着音乐的变换,场地上出现了太极、八卦、棋盘等图案,少林小子一会是勾画太极八卦的墨汁,一会又变成了黑白棋子……他们的一举一动都充分展示中国功夫的魅力。

少林小子把少林功夫、武林绝学、儒学智慧用惟妙惟肖的肢体语言展现给观众,营造出一个不同志向但和谐共融又团结奋进的中原文化中的“天中”理念。

### 21天就呈上一场视听盛宴

据介绍,嵩山少林寺武术学院是8月28日接到排练通知的,21天后就要在开幕式上表演,时间短任务重,院长雷书昌表示:全力以赴,不惜一切代价,坚决完成省运会开幕式表演任务。总教练孙洪光亲临一线,指挥排练;教练员崔永强、李昌平喉咙都喊哑了……

北京阳光天女文化传媒公司总裁、著名节目主持人杨澜女士亲临排练现场,激励师生们的斗志并合影留念。

据了解,嵩山少林寺武术学院是由中国少林拳法同盟会理事、连续十届获市优秀儒校长的雷书昌先生任院长;国家一级武术裁判、少林武术八段、省“武协杯”三连冠获得者孙宏光大师任总教练,管理得当,教学严谨,吸引了世界各地的武术爱好者,培育出无数的优秀人才。

嵩山少林寺武术学院连续十年被评为市特等先进单位,河南省一级馆校等,先后六次参加郑州国际少林武术节和世界传统武术节的迎宾大汇演,还参加过山西省文化节、广东省国际旅游节、厦门国际贸易节等大型庆典晚会,并代表少林寺多次出访东南亚和西欧等十几个国家和地区,受到国内外各界人士的广泛赞誉。



少林小子为宋祖英伴舞